



## 市领导来我区调研

□记者 刘正航

**本报讯** 10月2日下午，市委副书记、市长张宏伟来我区调研，市政府党组成员、秘书长孙永参加。区委书记王辉，区委副书记、区长刘中波，区委常委、办公室主任阎刚，副区长梁会川陪同。在西王庄镇希望社区，张宏伟查看了

村庄搬迁安置情况，并深入到回迁居民家中，详细了解群众搬迁入住后的生活情况。张宏伟要求，要切实站在为群众办实事的角度，周密细致做好回迁管理和配套服务，保障群众生活需求，真正把好事办好，让老百姓住得舒心、安心、放心。随后，张宏伟来到西王庄镇惠民铁路

专用线现场，详细了解工程进展情况，并在华电国际十里泉发电厂召开现场办公会议。张宏伟强调，要充分认识到加快推进惠民铁路专用线项目建设的必要性和紧迫性，进一步增强责任意识和担当精神，千方百计破除项目完工的最后障碍，切实兑现政府对社会作出的承诺。要细化任务分

工，协同配合、挂图作战，统筹抓好驳接铁路建设、运输协议签订等各项工作，全力推动项目早日通车运营。要协调各方资源保障电厂正常运转，全面加强电煤储备，提前做好供暖设备检修和应急准备，为推动全市经济社会发展提供有力支撑。

## 区领导现场查看重点项目建设情况

□记者 魏建

**本报讯** 10月8日，区委书记王辉到枣庄经济开发区现场查看重点项目建设情况。赵琨、付永、高召军、殷昭勇参加。王辉一行先后深入到海斯凯尔无创肝纤维化检测设备全球总部、山东中科医疗仪器智造基地、中海生物微生物培养基建

设、乐普海水淡化分离膜外壳产业制造基地、泰盈淮海数字智谷、兽药谷交易中心等项目，实地查看项目进展情况，听取相关工作汇报，现场研究解决项目推进过程中存在的问题，并就做好下一步工作提出了明确要求。王辉指出，全区各级各有关部门各项

目建设单位要牢固树立“快就是大局”的意识，一切工作朝前赶、全力以赴往前推，以时不我待、只争朝夕的责任感和紧迫感把重点项目建设好。要责任再压实，积极履职尽责，主动抬高标杆，强化协调配合，采取务实管用举措，不回避、不遮掩，盯紧靠上解决项目推进过程中出现的

各类困难问题，确保圆满完成各项既定任务目标。要加大资金运作力度，为项目建设提供资金保障。要进一步加大督导检查力度，及时跟进发现问题、反馈问题、解决问题，切实为重点项目建设顺利推进营造良好环境。

## 我区组织收看省、市防汛工作视频调度会议实况

□记者 程修建

**本报讯** 10月7日下午，省、市防汛工作视频调度会议先后召开。区委副书记、区长刘中波，区委常委、常务副区长邢军，副区长宋海芳在市中分会场观看了

会议实况。会议指出，今年秋汛防汛形势严峻复杂，工作任务艰巨繁重。各级各部门要准确把握防汛形势，时刻保持清醒认识，密切关注天气变化，做好监测预报预警，加大责任

落实力度，进一步落实落细各项防御措施。要全力做好“三秋”生产和秸秆禁烧工作，抢抓小麦种植关键期，加强农业技术指导、秸秆禁烧宣传教育，强化智慧监管，积极构建“人防+技防”的现代化监管体系。要紧盯

全年目标任务，扎实做好环保督察整改、安全生产、地方政府专项债券项目谋划储备、统计、冬季供暖、水网建设等工作，确保完成各项目标任务。

## 区领导现场调研城市西进工作

□记者 刘猛 任颖

**本报讯** 10月7日，区委副书记、区长刘中波现场调研城市西进工作，区委常委、常务副区长邢军，区政协党组成员、市南工业区服务中心主任高召军参加。刘中波一行先后到省道103济枣线改建工程、碧桂园项目、中顺易项目、未来易购

项目、朱子埠支流项目、东海路建设工程、兴华路建设工程、实验中学高中部建设项目、枣庄市人民医院项目、吾悦广场项目等现场实地调研，随后在区城市西进指挥部召开座谈会，听取城市西进相关项目推进情况汇报。刘中波指出，近年来，我区大力实施城

市西进战略、推动新区强势崛起，经过各级各相关部门的不懈努力，目前城市西进工作全面起势。围绕下一步工作，要进一步完善指挥部运行机制，加快推进各项制度上墙和土地清理、工程建设、资金运作等各工作组人员到位，对涉及的项目要拉出清单，实行专人负责、挂图作战。要牢固树立“一盘棋”思

想，认真做好清表、征地、占补平衡和空间规划调整等工作，拓展城市发展空间。要全力推进新区重点项目建设，优化布局住房、交通、商业、教育、医疗和产业项目，迅速形成向西发展“桥头堡”。要统筹谋划资金运作，各级各有关部门密切配合，通力协作，保障城市西进各项工作顺利推进。

## 区领导视察部分镇重点项目建设情况

□记者 魏建 刘正航 刘猛

**通讯员 刘勇**  
**本报讯** 10月4日上午，区委副书记、区长刘中波到永安镇视察重点项目建设情况。枣庄经济开发区管委会主任赵琨，区政协党组成员、市南工业区服务中心主任高召军，枣庄经济开发区管委会副主任殷昭勇陪同。刘中波先后深入到中原希尔顿酒店、红星美凯龙全球家居博览中心、山东正凯新材料股份有限公司、淮海数字智谷等项目现场，详细了解项目进展以及企业安全生产和疫情防控工作情况，随后在永安镇召开座谈会，听取永安镇经济运行情况汇报。

刘中波要求，要进一步提升对园区的服务水平，落实好基础设施服务，满足园区需求。要主动深入企业，及时了解企业诉求，真心实意为企业排忧解难，优化营商环境，建立“亲清”政商关系。要做好辖区企业运营情况调度，掌握企业实际经营情况，为推动镇域经济发展打下良好基础。要坚决守住安全生产底线，毫不松懈抓好疫情防控，为经济社会创新转型高质量发展提供稳定支撑。

10月2日上午，区委副书记、区长刘中波到税郭镇视察重点项目建设情况。副区长、税郭镇党委书记梁栋陪同。刘中波先后深入到东博专用车制造、联丰集电产业区、福山实业等项目现场，详细了解了各项目建设进展情况以及企业安全生产和疫情防控工作开展情况。随后在税郭镇政府召开座谈会。座谈会上，梁栋汇报了税郭镇经济运行情况。刘中波在讲话中指出，要争先进位，立足税郭镇的实际情况，继续保持良好的发展势头，努力把各项工作做的更加扎实有效，力争在全市相关排名中取得好的名次；要打造龙头，根据企业发展情况，选择一批有实力、有潜力、有空间的企业代表，集中力量、集中资源，帮助他们打造成各自领域的龙头企业，镇相关部门要做好靠前服务工作；要

高点谋划，围绕市、区相关工作要求，谋划一批技改项目，镇主要领导要深入企业生产一线，多调研、多了解企业发展实际，积极引导企业就地投资扩大生产规模。同时也要谋划税郭镇的小城镇发展规划，尤其是要提高全镇发展的精细化，不断改善税郭镇的交通出行和人居环境，加快税郭镇高质量发展步伐；要毫不松懈、坚决守住安全生产和疫情防控这条底线，相关部门要加强企业安全生产的监督和检查力度，不断提高生产从业人员的安全意识，要严格执行三码查验工作，尤其是饭店、学校等人员密集或流动性较大的重点单位和重点区域，必须保证相关疫情防控措施的严格执行，通过实实在在的工作，确保税郭镇各项工作全面发展，圆满完成好各项既定任务目标。

## 市能源局领导来我区调研煤炭储备和冬季供暖保障工作

□记者 刘正航

**本报讯** 10月2日下午，市能源局局长刘忠波来我区调研煤炭储备和冬季供暖保障工作。区委副书记、区长刘中波，十里泉发电厂总经理闫修峰陪同。在十里泉发电厂，刘忠波详细了解了企业煤炭储备工作和今冬供暖准备工作开展情况。刘忠波要求，要做好煤炭储备和应急准备，加强与煤矿、铁路部门沟通联系，拓宽购煤渠道，积极做好煤炭调运、原煤储备工作，同时要加快推进电厂

调研中，刘忠波要求，要做好煤炭储备和应急准备，加强与煤矿、铁路部门沟通联系，拓宽购煤渠道，积极做好煤炭调运、原煤储备工作，同时要加快推进电厂

煤炭储备棚建设，尽快完工，早日投入到煤炭储备工作中。要不断完善供热突发故障应急预案，切实把供热工作抓细、抓实、抓到位，确保人民群众温暖过冬。

刘中波要求孟庄全镇上下要以良好的精神状态，扎实推进重点项目建设工作，努力推进镇域经济社会高质量发展。

## “百行千人进万企”走进枣庄经济开发区金融大调研活动举行

□记者 程修建

**本报讯** 10月9日下午，市地方金融监管局党组书记、局长王志带领市地方金融监管局全体人员，开展“百行千人进万企”走进枣庄经济开发区金融大调研活动。区委副书记、区长刘中波，枣庄经济开发区管委会主任赵琨，副区长、税郭镇党委书记梁栋陪同。

王志一行首先现场观摩了骏腾医疗、中建材料创院、中建材光芯科技、正凯新材等地，详细了解了枣庄经济开发区部分企业运行情况，随后召开座谈会。

会上，赵琨介绍了枣庄经济开发区发展情况，山东瑞立康生物技术有限公司、山东魔意科技创新有限公司、山东维高纺织服装有限公司、山东金顺怡电子科技有限公司、山东红三叶钢结构工程有限公司等与会企业进行了交流发言。

王志在讲话中对枣庄经济开发区大抓工业、抓大产业，全力推动“工业强市、产业兴市”给予了高度评价，他强调，枣庄市地方金融监管局将坚决贯彻落实市委、市政府关于全市金融工作重要指示，一如既往地支持枣庄经济开发区高质量发展。下一步，将继续优化服务环境，引导金融机构改进服务职能，增进对企业的了解，帮助企业解决融资难题。

刘中波在讲话中对市地方金融监管局一直以来对我区经济社会发展的支持和帮助表示感谢，他表示，我区将努力加大对枣庄经济开发区支持力度，推进枣庄经济开发区持续做大做强。希望市地方金融监管局继续关注市中区的成长型企业，加强对拟上市企业的技术指导，搭建起银企互动交流的平台桥梁，全面提升服务效能，优化金融生态环境，加快形成“政府推动有力、金融支持给力、企业发展获利”的多赢格局。

## 枣庄军分区领导来我区检查民兵整组工作

□记者 钱鑫 通讯员 赵剑

**本报讯** 10月8日，枣庄军分区大校副司令王世克带领市检查组来我区检查民兵整组工作。区委副书记孙海鹏，区委常委、区人武部部长吴杰，区人武部上校部长李斌陪同。

王世克一行先后深入到矿区街道、龙山路街道、区人武部新址等地，通过听取汇报、查看资料、座谈交流等方式，详细了解了我区民兵整组工作开展情况。

检查中，王世克对我区人武部建设和民兵整组工作给予充分肯定。他指出，各级各部门要进一步抬高站位，严格按照程序，紧扣考核标准，结合实际情况，认真抓好整改落实。要继续抓牢民兵训练，提升民兵组织的应急作战能力，努力打造一支召之即来、军事过硬、作风优良的人民武装队伍。

## 区司法局开展社区矫正对象入矫集中教育活动

□本报通讯员

**本报讯** 为端正社区矫正对象接受矫正态度，提升遵纪守法意识，近日，区司法局会同派驻警察对近期新人矫社区矫正对象开展入矫集中教育学习活动，扎实上好社区矫正“第一课”。

工作人员首先从矫正对象的权利和义务、报告、会客、外出审批、居住地变更、教育学习、奖惩等方面向社区矫正对象讲解了《山东省社区矫正实施细则（试行）》。接着由枣庄市司法局派驻警察龙静同志对社区矫正对象开展入矫训诫教育，要求社区矫正对象摆正位置，服从管理，珍惜来之不易的社区矫正机会，严格要求自己，提高自身法律意识，修复社会关系，顺利度过缓刑考验期，回归社会。

## 区退役军人事务局开展2021年自主就业退役士兵适应性培训工作

□本报通讯员

**本报讯** 为进一步做好市中区退役军人服务保障工作，帮助自主就业退役士兵提升综合素质，增强就业创业能力，近日，区退役军人事务局组织40名2021年自主就业退役士兵赴上海、盐城、泰州等地开展为期5天的适应性培训活动，使自主就业退役士兵上好融入社会的“第一课”，走好就业创业之路“第一步”。

此次培训工作以党史学习教育为抓手，组织退役士兵参观了新四军纪念馆、中共一大会址纪念馆、陈云纪念馆和新四军黄桥战役纪念馆等红色教育基地，为他们上了一堂“生动的党课”。参观学习过程中，跟随工作人员的讲解，大家认真聆听史料事迹，阅读党史文献资料和参观革命文物，共同回顾了中国共产党走过的百年峥嵘岁月，重温了那段光辉的革命历史。一幅幅泛黄的照片，一段段弥足珍贵的文字，一个个感人至深的革命故事深深震撼着每个人的心灵，大家深切感受到了革命前辈为共产主义奋斗终身的英雄气概，表示一定会继承革命先烈遗志，“退役不退志，退伍不褪色”，在以后的学习、工作、生活中发扬部队好传统、好作风，永葆军人本色。

活动中，退役士兵先后走进上海广为电器集团、中华艺术宫、振华重工、开能环保产业园等知名企业参观学习，并与企业负责同志进行了交流。在与企业高管面对面交流中，退役士兵们表达了自己的职业规划和求职意愿，各企业高管也详细介绍了企业发展、用人需求、工作环境和薪资待遇等情况，并表示全力支持退役军人就业创业工作。其间，30余名退役士兵与相关企业达成初步就业意向。

此次适应性活动不仅为自主就业退役士兵搭建了与用人单位点对点、面对面直接交流的“一站式”服务平台，更进一步增强了退役士兵就业创业的信心，拓宽了就业创业的渠道，切实解决了退役军人就业创业的实际困难，帮助退役军人更好更快地融入社会，成为各行各业的建设者和生力军。同时，优化了营商环境，提升了政务服务水平，全力推动市中区经济社会高质量发展。

## 市能源局领导来我区调研煤炭储备和冬季供暖保障工作

□记者 刘正航

**本报讯** 10月2日下午，市能源局局长刘忠波来我区调研煤炭储备和冬季供暖保障工作。区委副书记、区长刘中波，十

里泉发电厂总经理闫修峰陪同。在十里泉发电厂，刘忠波详细了解了企业煤炭储备工作和今冬供暖准备工作开展情况。刘忠波要求，要做好煤炭储备和应急准备，加强与煤矿、铁路部门沟通联系，拓宽购煤渠道，积极做好煤炭调运、原煤储备工作，同时要加快推进电厂

调研中，刘忠波要求，要做好煤炭储备和应急准备，加强与煤矿、铁路部门沟通联系，拓宽购煤渠道，积极做好煤炭调运、原煤储备工作，同时要加快推进电厂

煤炭储备棚建设，尽快完工，早日投入到煤炭储备工作中。要不断完善供热突发故障应急预案，切实把供热工作抓细、抓实、抓到位，确保人民群众温暖过冬。